

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Groupe Banque Richelieu fait l'acquisition d'une banque privée suisse

Zurich / Paris, le 8 juillet 2025 - Groupe Banque Richelieu, groupe bancaire international basé à Paris et spécialisé dans la gestion de fortune et la gestion d'actifs, a finalisé l'acquisition de Kaleido Private Bank, une banque privée suisse basée à Zurich.

Cette acquisition vient compléter la couverture géographique du Groupe, qui opère en France, à Monaco et aux Emirats Arabes Unis à travers 3 lignes de métiers : la gestion de fortune, la gestion d'actifs et la banque d'affaires. Kaleido deviendra *Banque Richelieu Switzerland**. Cette acquisition porte les actifs sous gestion du groupe à environ 10 milliards d'euros.

Les clients de la Banque Richelieu Switzerland bénéficieront d'une gamme élargie de produits et de services de gestion de patrimoine et d'actifs, ainsi que du réseau international établi d'un groupe disposant de plus de 200 millions d'euros de fonds propres consolidés et d'un ratio de fonds propres de 27 %.

Groupe Banque Richelieu dispose d'une expertise reconnue en matière de services en banque privée exclusifs et sur-mesure, de banque d'affaires et de gestion d'actifs (actions, crédits et monétaires avec des track record éprouvés).

Il s'agit d'une étape majeure dans la stratégie de croissance internationale du Groupe Banque Richelieu, visant à consolider sa position sur le marché international de la gestion de fortune tout en offrant des services de haute qualité répondant aux normes de conformité les plus strictes.

"Groupe Banque Richelieu a constamment travaillé au développement de ses activités et a augmenté ses actifs sous gestion de plus de 7 milliards d'euros en sept ans. Cette acquisition s'inscrit pleinement dans notre stratégie de développement international et renforce notre position auprès de nos clients à l'échelle mondiale. La Suisse reste l'épicentre de la gestion de fortune en Europe et l'un des plus grands marchés internationaux. Groupe Banque Richelieu s'engage à maintenir les plus hauts standards de qualité et de service pour les clients de Banque Richelieu Switzerland. Nous allons améliorer la proposition de valeur distinctive de la banque en capitalisant sur les synergies au sein des activités et des offres de produits du Groupe", déclare Sylvain Fondeur, Directeur Général de la Compagnie Financière Richelieu (Groupe Banque Richelieu).

*sous réserve de l'approbation des autorités réglementaires.

Contacts Presse:

Claire Luzinier, Directrice Communication: +33 1 42 89 79 31 / claire.luzinier@banquerichelieu.com

Sophie Lhuillier: +33 6 31 73 03 42 / sophie@shakespr.fr

A propos de Groupe Banque Richelieu :

Groupe bancaire international spécialisé dans la gestion de fortune et la gestion d'actifs, piloté depuis Paris par la holding Compagnie Financière Richelieu. Il emploie actuellement 215 personnes au sein de Banque Richelieu Monaco, Banque Richelieu France, de Richelieu Corporate Finance, de Richelieu Invest et de Banque Richelieu GCC, société sœur basée à Abu Dhabi. Les actifs gérés par le Groupe s'élèvent aujourd'hui à près de 10 milliards d'euros. Le Groupe Banque Richelieu offre une expérience client unique. Nous nous distinguons de nos concurrents par notre réactivité et la qualité de nos échanges et de notre accompagnement, reconnues par nos clients et nos partenaires. Plus d'informations : banquerichelieu.com et https://news.banquerichelieu.com/